

Slavnostně otevřena nová výrobní hala OPaLL Agri s.r.o.



Čtvrtek desátého září 2015 bude zapsán do historie firmy OPaLL Agri s.r.o.. V tento den byla slavnostně otevřena nová výrobní hala v Dolních Životicích na Opavsku. Tímto činem byla odstartována nová epocha českého výrobce zemědělské techniky.

Slovo ministra na úvod

Mezi vzácné hosty, obchodní partnery firmy OPaLL Agri s.r.o. zavítal také na začátek programu otevření haly sám ministr zemědělství pan Marian Jurečka, jemuž pat-

řilo úvodní vystoupení. V jeho projevu zazněla slova chvály na adresu pluhů české provenience, které dříve v rámci svého dřívějšího soukromého podnikání v zemědělství používal. Zdůraznil význam českých strojů pro



Akci poctil svou návštěvou také ministr zemědělství Marian Jurečka v doprovodu obchodního ředitele OPaLL-AGRI, s.r.o. pana Petra Jedličky.

české zemědělce, podporu většího nákupu českých výrobků. Zmínil se rovněž o významu orby z pohledu agrotechnického ošetření půdy. Tento význam podtrhuje i historická skutečnost kdy Ministerstvo zemědělství neslo prvorepublikový název Ministerstvo orby. Závěrem svého vystoupení poděkoval firmě OPaLL Agri za podporu zaměstnanosti v opavském regionu, popřál jí mnoho úspěchů v její další činnosti.

20 let na trhu

Po shlédnutí videoprojekce výstavby nové haly představil krátce společnost a novou investici jednatel pan Lumír Lacheta. Výstavbou nové moderní haly bylo dokončeno úsilí firmy OPaLL Agri vybudovat kvalitní zázemí pro výrobu českých strojů v Dolních Životicích a Herticích. Slavnostní otevření nové haly proběhlo v roce, ve kte-



Jednatel společnosti OPaLL-AGRI, s.r.o. pan Lumír Lacheta při slavnostním přípitku.

rém si firma připomíná 20 let své úspěšné činnosti. Za toto období se stala nejvýznamnějším českým výrobcem pluhů a dalších strojů pro zpracování půdy. Vedle Golčova Jeníkova a Jindřichova Hradce má firma rovněž zastoupení na Slovensku. Stroje pro zpracování půdy se značkou OPaLL Agri znají mimo Evropu také uživatelé z Ruska, Ukrajiny či až dalekého Kazachstánu. Export kvalitních českých pluhů má narůstající tendenci.

Jak uvedl ve svém vystoupení pan Lumír Lacheta, orebné těleso je důležitý pracovní orgán pluhu. Proto si ho firma zvolila do svého loga.

Nové možnosti.

Právě narůstající poptávka po zemědělské technice se značkou OPaLL Agri vede k realizaci nových výrobních kapacit v podobě nové haly v Dolních Životicích. Nové moderní prostory mohli návštěvníci slavnostního otevření haly 10. září shlédnout v rámci prohlídek s odborným výkladem. Nová hala je trojlodní, přičemž dvě jsou spojeny v jeden prostor. Na ploše 5000 m² se nacházejí moderní montážní technologie, lakovny, kompletační linky, sklady náhradních dílů a hotových strojů. Nová prostory, moderně vybavená hala skýtá nové možnosti při zvýšení výroby českých pluhů. Nový výrobní závod souvisí také s posílením vývoje výrobků, je investicí do rozvoje nových technologií.



Prohlídka nové haly

V neposlední řadě skýtá hala také komfortní zázemí, pracovní prostředí pro její zaměstnance.

Po slavnostním křtu, přestřižení pásky, prohlídce haly následovaly na nedalekém pozemku praktické polní ukázky strojů OPaLL Agri. Pěkné počasí, řada významných hostů a osobností, široká účast zemědělské veřejnosti, skvělý kulturní program přispěly společně ke zdárnému průběhu a konání významné události otevření nové haly. Popřejme závěrem firmě OPaLL Agri mnoho úspěchů v jejím dalším poslání, výrobě zemědělské techniky české provenience.

Arnošt Dubský



Zájem zemědělců o pluhu OPaLL-AGRI, s.r.o. narůstá.



Slavnostní přestřižení pásky nové haly